



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA

EDITAL N° 04/2025/PPGBQA

Retificação

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBQA) da Universidade Federal de Santa Catarina retifica, nos termos que seguem, o Edital N° 04/2025/PPGBQA, referente ao Processo de Seleção e Admissão ao PPGBQA em nível de **MESTRADO**.

ONDE SE LÊ:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBQA) da Universidade Federal de Santa Catarina faz saber que estarão abertas, **no período de 02/04/2025 a 24/04/2025**, as inscrições para o Processo de Seleção e Admissão no Programa, em nível de **MESTRADO**. Há um limite de **12 (doze) vagas** com matrículas a partir do mês de maio de 2025.

LEIA-SE:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBQA) da Universidade Federal de Santa Catarina faz saber que estarão abertas, **no período de 02/04/2025 a 24/04/2025**, as inscrições para o Processo de Seleção e Admissão no Programa, em nível de **MESTRADO**. Há um limite de **13 (treze) vagas** com matrículas a partir do mês de maio de 2025.

ONDE SE LÊ:

6. LISTA DE DOCENTES COM VAGAS DISPONÍVEIS

1. Afonso Celso Dias Bainy – 2 vagas
2. Alexandre Muller – 1 vaga
3. Ana Lúcia Severo Rodrigues – 1 vaga
4. Ariane Zamoner Pacheco de Souza - 1 vagas
5. Carla Tasca - 1 vaga
6. Carlos Peres Silva - 1 vaga
7. Fátima R. M. B. Silva - 2 vagas
8. Guilherme Razzera - 1 vaga
9. Joana Gaspar - 1 vaga
10. Juliana Minardi – 1 vaga

LEIA-SE:

6. LISTA DE DOCENTES COM VAGAS DISPONÍVEIS

1. Afonso Celso Dias Bainy – 2 vagas
2. Alexandre Muller – 1 vaga



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA

3. Ana Lúcia Severo Rodrigues – 1 vaga
4. Ariane Zamoner Pacheco de Souza - 1 vagas
5. Carla Tasca - 1 vaga
6. Carlos Peres Silva - 1 vaga
7. Fátima R. M. B. Silva - 2 vagas
8. Guilherme Razzera - 1 vaga
9. Joana Gaspar - 1 vaga
10. Juliana Minardi – 1 vaga
11. Rodrigo Leal – 1 vaga

Permanecem inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital.

Florianópolis, 07 de abril de 2025.

Ariane Zamoner Pacheco de Souza
Coordenadora PPGBQA
(Original Firmado)